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Recogedores de embutir  Inside coilers
Recogedor Compact de plástico blanco
Compact white PVC inside coiler

Código EAN U.Emb. Packaging

41037 8435014801961 50

41004 8435014800025 25

70, 80, 90
regulable

170

50, 60, 70
regulable

140

Recogedor grande 5 m plástico blanco. Regulable
Big white PVC inside coiler 5 m. Adjustable

Código EAN U.Emb. Packaging

41015 8435014802036 50

41003 8435014800087 25
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Recogedor 6 m con placa inoxidable de 22 cm
Inside coiler 6 m with stainless steel 22 cm plate 

Código EAN U.Emb. Packaging

41013 8435014802043 50

49010 8435014800094 25

170

110

Recogedor Milán 5 m sin placa
Milan inside coiler 5 m without plate

Código EAN U.Emb. Packaging

49581 8435014802005 50

41002 8435014800032 34

170

110

130

190

Recogedor Milán 5 m con placa inoxidable de 0,5 mm
Milan inside coiler 5 m with stainless steel 0,5 mm plate 

Código EAN U.Emb. Packaging

41009 8435014800070 25
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Recogedores de embutir  Inside coilers

Recogedor 16 m con placa inoxidable de 28 cm. Regulable
Inside coiler 16 m with stainless steel 28 cm plate. Adjustable 

Código EAN U.Emb. Packaging

49012 8435014800100 15

135
regulable
+ -3,5 cm

215

150
regulable
+ - 3,5 cm

32

138

9135

155

250

Recogedor Minipack para aluminio/PVC con cinta de 18 mm*
Minipack inside coiler for aluminium/PVC carpentry with 18 mm strap*

Código EAN U.Emb. Color recogedor Color cinta Packaging

40013 8435014817245 25 blanco / white pintas

40014 8435014817252 25 gris / grey pintas

40015 8435014800049 25 marrón / brown marrón / brown

41113 8435014816804 34 blanco / white pintas

41114 8435014816811 34 gris / grey pintas

41115 8435014800056 34 marrón / brown marrón / brown

Recogedor 8 m con placa inoxidable de 24 cm. Regulable
Inside coiler 8 m with stainless steel 24 cm plate. Adjustable 

Código EAN U.Emb. Packaging

49011 8435014800148 20

BL49011 8435014811137 25
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144

165

Recogedores abatibles  Swivelling coilers

Recogedor con cinta de 14 mm* 
Swivelling coiler with 14 mm strap*  

Código EAN U.Emb. Color recogedor Color cinta Packaging

41019 8435014802074 25 marfil / beige gris / grey

41014 8435014802081 25 blanco / white blanco / white

41040 8435014802098 25 marrón / brown marrón / brown

41041 8435014802104 25 gris / grey gris / grey

42014 8435014800162 34 marfil / beige gris / grey

42015 8435014800179 34 blanco / white blanco / white

42016 8435014800186 34 marrón / brown marrón / brown

42017 8435014800193 34 gris / grey gris / grey

Recogedor Euro mini con cinta de 14 mm*
Euro mini coiler with 14 mm strap*

Código EAN U.Emb. Color recogedor Color cinta Packaging

42004 843501800131 30 blanco / white gris / blanca

42005 843501800346 30 marrón / brown marrón / brown

42006 843501800636 34 blanco / white gris / blanca

42008 843501800711 34 marrón / brown marrón / brown

125

14

20

151

121

14

150

Recogedor Euro con cinta de 20 mm*
Euro coiler with 20 mm strap*

Código EAN U.Emb. Color recogedor Color cinta Packaging

41007 8435014817269 20 marfil / beige marfil / beige

410010 8435014817276 20 blanco / white blanco / white

410011 8435014817283 20 marrón / brown marrón / brown

42007 8435014816880 34 marfil / beige marfil / beige

420010 8435014816873 34 blanco / white blanco / white

420011 8435014816897 34 marrón / brown marrón / brown

* Se sirve con 5,5 m de cinta / Supplied with 5,5 m strap.
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190

155

151

125

85

50

Recogedores abatibles  Swivelling coilers

Recogedor 5 m para cinta ancha 22 mm (sin cinta)
Swivelling coiler 5 m for 22 mm strap (without strap)

Código EAN U.Emb. Color Packaging

41018 8435014802128 20 marfil / beige

41017 8435014802135 20 blanco / white

49070 8435014800216 25 marfil / beige

41016 8435014800223 25 blanco / white

Empuñadura recogedor de cordón
Braid handle  

Código EAN U.Emb. Color Packaging

44103 8435014808052 – blanco / white

44102 8435014808069 – marfil / beige

Recogedor 5 m de cordón con empuñadura 
Swivelling braid coiler 5 m with braid handle

Código EAN U.Emb. Color Packaging

42001 8435014802111 25 marfil / beige

42003 8435014802159 25 blanco / white

42000 8435014800209 30 marfil / beige

42002 8435014802142 30 blanco / white

Se sirve con 5,5 m de cordón / Supplied with 5,5 m cord.
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Cajetín de plástico para recogedor Compact
Plastic box for Compact inside coiler

Código EAN U.Emb. Packaging

41020 8435014800230 100

BL41020 8435014803521 25

Cajetín de plástico para recogedor Milán
Plastic box for Milan inside coiler 

Código EAN U.Emb. Packaging

41021 8435014800247 50

BL41021 8435014818303 25

Cajetín metálico para recogedor Milán y placa para polea 2 rodillos Ø M4
Metal box for Milan inside coiler and plate for strap guides

Código EAN U.Emb. Packaging

351022 8435014800698 36

140

100

170

130

Cajetines para recogedores  Boxes for inside coilers

78

30

50 170

32

143

67
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170 220

65

Placas para recogedores de embutir
Plates for inside coilers 

Placa para recogedor Milán / Plate for Milan inside coiler 

Código EAN U.Emb. Color Packaging

De 0,50 mm de espesor / 0,50 mm thick

49920 8435014800254 50 aluminio pulido
aluminuim polished

49921 8435014800261 50 lacado blanco
white aluminium 

49922 8435014800278 50 baño oro
gold aluminium

49923 8435014800285 50 baño bronce 
bronze aluminium

49924 8435014800292 50 inoxidable
stainless steel 

40921 8435014805136 12 lacado blanco
white aluminium

40922 8435014805143 12 baño oro
gold aluminium 

40923 8435014805150 12 baño bronce 
bronze aluminium

40924 8435014805167 12 inoxidable 
stainless steel 

De 1,00 mm de espesor / 1,00 mm thick

49925 8435014800308 50 aluminio pulido
aluminium polished

49926 8435014800315 50 lacado blanco
white aluminium

49927 8435014800322 50 baño oro
gold aluminium

49928 8435014800339 50 baño bronce
bronze aluminium

Placa de 0,5 mm y carcasa / 0,5 mm plate for inside coiler and plate for steel strap guide

40994 8435014801398 12 plata / silver 

40991 8435014801367 12 blanca / white

40992 8435014801374 12 bronce / bronze

40993 8435014801381 12 oro / gold
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104

74

Carcasa de plástico blanco con marco 
White plastic plate for steel strap guide 

Código EAN U.Emb. Packaging

40676 8435014808076 30

Cierre térmico y conjunto
Air stopper and set

Código EAN U.Emb. Color Packaging

Cierre térmico para polea / Air stopper for steel strap guide

40968 8435014801343 30

Carcasa + polea + cierre térmico / Plate + steel strap guide + air stopper

40970 8435014801336 30 aluminio / aluminium

40971 8435014810192 30 blanco / white

73

41

Carcasa de aluminio / Aluminium plate for steel strap guide  

Código EAN U.Emb. Color Packaging

49670 8435014800650 50 aluminio pulido 
aluminium polished

49671 8435014800667 50 lacada blanca
white aluminium

49672 8435014800674 50 baño bronce
bronze aluminium 

49673 8435014800681 50 baño oro
gold aluminium 

40670 8435014805228 30 aluminio pulido 
aluminium polished 

40671 8435014805198 30 lacada blanca
white aluminium

40672 8435014805204 30 baño bronce
bronze aluminium

40673 8435014805211 30 baño oro
gold aluminium 

26

27

Carcasas para poleas  Plates for steel strap guides

1-47:Catàleg cap 1-3 /6  05/10/11  12:48  Página 15

11



65 48

30

Polea super 1 rodillo con cojinete para cinta de 22 mm
Super strap guide with ball for 22 mm strap

Código EAN U.Emb. Color Packaging

269831 8435014800575 20 zinc / galvanized

269830 8435014800582 20 blanco / white

269832 8435014800599 20 bronce / bronze 

40981 8435014801305 12 zinc / galvanized 

40980 8435014801312 12 blanco / white

40982 8435014801329 12 bronce / bronze 

Polea metálica 2 rodillos nylon para cinta de 22 mm
Steel strap guide with nylon rollers for 22 mm strap

Código EAN U.Emb. Packaging

49100 8435014800612 50

40910 8435014801268 30

45

33

70

60 45

30

Poleas pasacintas  Strap guides

Polea metálica 2 rodillos metálicos para cinta de 22 mm 
Steel strap guide with iron rollers for 22 mm strap

Código EAN U.Emb. Packaging

49101 8435014800629 50

40911 8435014801275 30
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Polea nylon para compacto cinta de 14 y 18 mm 
14 and 18 steel strap guide

Código EAN U.Emb. Packaging

49116 8435014800728 50

BL49116 8435014816972 30

Polea nylon orientable con muelle para cinta de 14 mm  
Orientable strap guide with spring  for 14 mm strap

Código EAN U.Emb. Color Packaging

491080 8435014808496 6 blanco / white

BL49109 8435014815357 6 marfil / beige

BL49110 8435014815364 6 gris / grey

BL49111 8435014815371 6 marrón / brown

75

40

60

132

18

29

18,2

40
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Polea metálica para cordón y cable de torno
Wire guide for swivelling braid coiler and winch

Código EAN U.Emb. Packaging

49104 8435014800155 25

49204 8435014809530 30

Poleas pasacintas  Strap guides

Polea metálica 2 rodillos nylon para cinta de 14 mm
Steel strap guide for 14 mm strap with nylon rollers

Código EAN U.Emb. Packaging

49103 8435014800643 50

40913 8435014801282 30

55 44

10,5

55 40

20

Polea 1 rodillo 27 mm separadora 
27 mm transmission roller

Código EAN U.Emb. Packaging

49870 8435014800605 20

85

45 Ø28
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Muelle metálico para cordón y cable de torno
Spring for swivelling braid coiler and  winch

Código EAN U.Emb. Packaging

49105 8435014801701 25

Ø8

121

Soportes  Supports

Soporte estampado 3 orejas / Support 3 ears

Código EAN U.Emb. Packaging

49460 8435014800858 50

40946 8435014801411 30 (2 U)

Soporte estampado tipo “U” de pincho / Support with thorn

Código EAN U.Emb. Packaging

49490 8435014800872 50

BL49490 8435014817146 30 (2 U)

24
25

40

15

23
25

41

23
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Código EAN U.Emb. Packaging

Soporte para cojinetes / Support for ball bearing

49500 8435014800889 25

Cojinete a bolas con casquillo de nylon / Nylon ball bearing

49510 8435014800896 25

Soporte + cojinete / Support + ball bearing

40950 8435014801435 30 (2 U)

25

12 Ø28

45

28

Soportes  Supports

4252

40

55

32

55

75

28

Soporte estampado con cojinete a bolas superior
Support with steel ball bearing

Código EAN U.Emb. Packaging

9520 8435014800902 25

40952 8435014801442 30 

Soporte estampado con rodillos de hierro
Roller support in iron

Código EAN U.Emb. Packaging

49470 8435014800865 50

40947 8435014801428 30 (2 U)
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Pieza U para soporte Cataluña “F” 
U piece for Catalonia support

Código EAN U.Emb. Packaging

BL359401 8435014810413 24 (2 U)

Pieza U para rodamiento
U piece for ball bearing

Código EAN U.Emb. Packaging

359403 8435014817290 1

32

42

27

32

20

39

Soporte estampado con cojinete para motor
Support with bearing for motor

Código EAN U.Emb. Packaging

40953 8435014816996 24

29

30

41

38
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Soporte Cataluña especial (4 piezas) / Catalonia special support (4 pieces)

Código EAN U.Emb. Tamaño Packaging

4700637 8435014808571 10 110 con aleta / with fin

4700640 8435014808588 10 110 sin aleta / without fin

4700638 8435014808595 10 130 con aleta / with fin

4700641 8435014808601 10 130 sin aleta / without fin

Soporte Cataluña o “F” (4 piezas) / Catalonia support (4 pieces)

Código EAN U.Emb. Tamaño Packaging

359400 8435014800841 36 110 con aleta / with fin

359402 8435014808298 36 110 sin aleta / without fin

90

139

137

109
94

110
130
150

94

109

3250

50

3

13027 110

90

27

27

27

130
42

Soportes  Supports

Lado corto 2 piezas “U” 

para sujeción soporte

Lado largo

32

42

Con aleta para atornillar. Sin aleta para soldar. / With fin to screw. Without fin to solder.
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Soporte motor ranurado (2 piezas) 
Slotted motor mount (2 pieces)

Código EAN U.Emb. Packaging

359405 8435014818235 1

Soporte motor 4 agujeros (3 piezas) 
Motor bracket 4 holes (3 pieces)

Código EAN U.Emb. Packaging

359406 8435014818242 1

Cajetín metálico para recogedor Milán y placa para polea 2 rodillos Ø M4
Metal box for Milan inside coiler and plate for strap guides

Código EAN U.Emb. Packaging

351022 8435014800698 36

78

30

50 170

32

143

67

Premarco aluminio  Aluminium subframe

3
15

59

9

1x1

3

5

13
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Sistema modular en premarco de aluminio 
Modular system in aluminium sub-frame

El sistema modular en premarco de aluminio permite acoplar 

múltiples accesorios guiados tales como soportes, cajetines, 

pasacintas, etc… El montaje de los distintos accesorios se realiza 

de forma rápida con una llave allen del nº 4. Tanto el ensamblaje 

completo como los ajustes pueden hacerse a pie de obra. 

Los distintos accesorios están fabricados en hierro para que 

ofrezcan mayor robustez y durabilidad. 

Modular system in aluminium sub-frame allows to mount multiple 

accessories guided. Assembly of the accessories is done fast allen wrench

nº4. Thus the entire assembly as adjustments can be made on site.

Accessories are made of iron to provide greater strength and durability.

El soporte para motor con 4 agujeros es un soporte universal que

puede utilizarse tanto para motor como para cinta sin necesidad 

de tornillos. Permite motorizar la persiana en un futuro sin cambiar

el herraje. 

Support for motor with 4 holes is a universal holder that can be used for

both motors or strap without screws. Allows to install motor in the future

using the same hardware.

Pieza U

Soporte 4 agujeros
lado disco

Soporte 
lado contera

Pasacintas

Cajetín

Premarco de aluminio  Aluminium subframe

Cajetín metálico guiado con pasacintas 
Guided metal case

Código EAN U.Emb. Packaging

351024 8435014818259 1

78

30

50 170

32

143

67
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Largo

Eje metálico galvanizado / Galvanized tube 

Código EAN Largo m U.Emb. Packaging

42 mm y 0,4 mm de grosor / 42 mm and 0,4 mm thick 

49800 8435014801053 2 5

49802 8435014801077 3 5

60 mm y 0,4 mm de grosor / Galvanized 60 mm tube

49803 8435014801091 2 5

49805 8435014801114 3 5

Contera metálica / Steel cap

Código EAN Ø mm U.Emb. Packaging

42 mm con espiga de Ø10 mm / 42 mm steel cap

49360 8435014801084 42 10

60 mm con espiga de Ø12 mm / 60 mm steel cap

49361 8435014801121 60 10

Discos, ejes y conteras  Pulleys, tubes and end caps

Disco metálico / Steel pulley 

Código EAN Ø mm U.Emb. Packaging

Eje de 42 mm, cinta  de 14 mm, espiga de Ø10 mm / 42 mm tube, 14 mm strap

49300 8435014800926 110 10

49312 8435014800933 140 10

Eje de 60 mm, cinta de 22 mm, espiga de Ø12 mm / 60 mm tube, 22 mm strap

49301 8435014800957 150 10

49302 8435014800964 180 10

49303 8435014800971 200 10

Eje de 60 mm y cable, espiga de Ø12 mm / For 60 mm tube and winch

49307 8435014800988 150 10

49308 8435014800995 180 10

15
18
24

EspigaØ

Ø

Espiga

50
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Discos y conteras de PVC  PVC pulleys and end caps

Disco PVC  / PVC pulley

Código EAN Ø mm U.Emb. Packaging

Eje 42 mm, cinta 18 mm, espiga de Ø 12 mm / 42 mm tube, 18 mm strap

472115 8435014817726 12 10

472116 8435014817733 14 10

Eje 42 mm, cinta 18 mm, rodamiento Ø 28 mm / 42 mm tube, 18 mm strap

472117 8435014817740 12 10

472118 8435014817757 14 10

19

Espiga Ø

Ø 28 19

40
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Contera PVC  / PVC cap

Código EAN Ø mm U.Emb. Packaging

42 mm, espiga de Ø12 mm / 42 mm, Ø12 mm spike

473004 8435014817764 42 10

42 mm, espiga de Ø12 mm, telescópica / 42 mm, Ø12 mm Spike, telescopic

473016 8435014817771 42 10

42 mm, para rodamiento de Ø28 mm / 42 mm, for Ø28 mm bearing

473006 8435014817788 42 10

42 mm, para rodamiento de Ø28 mm telescópica / 42 mm, for Ø28 mm bearing, telescopic

473012 8435014817795 42 10

Adaptador contera 60 mm / 60 mm cap adapter

473054 8435014817801 60 10

40

71,5

94

40

12

12

71,5
40

28

94

40

28

40

4070
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27

3

Punta tornillo con rosca para eje metálico 
Steel screw for octogonal tube

Código EAN U.Emb. Packaging

40975 8435014801459 30 (10 U)

Punta  Screw

Fleje / Spring lock hanger

Código EAN U.Emb. Packaging

190 mm acero, lama PVC 50 / 190 mm steel, PVC 50 slat

4700749 8435014808632 10

140 mm poliamida gris, lama aluminio 39 / 140 mm grey, aluminium 39 slat

47007100 8435014808649 10

130 mm acero lacado gris, lama aluminio 39 / 130 mm grey steel, aluminium 39 slat

4700779 8435014808656 10

100

190

100

130

106

140

Flejes  Spring lock hangers

Los flejes se sirven en retráctil de 2 unidades / Spring lock hanger are served in 2 units retractable
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20

0,5 - 1

18

15,5

30,4

18
24,2

Guías “U”  “U” guides

Chapitas para lamas de madera  Wooden slats sheets

Guía “U” / “U”guide

Código EAN U.Emb. Largo m Packaging

Hierro galvanizado / Galvanized iron

49202 8435014800780 20 2

49203 8435014800797 20 3 

Aluminio lacado blanco / White lacquered aluminium

9206 8435014800827 10 2

9207 8435014800834 10 3

Chapitas de acero azules / Blue metal sheet

Código EAN U.Emb. Packaging

49580 8435014800759 100

66

19
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39,5

8,2

Lamas de aluminio  Aluminium slats

45

8,5

Lama curva de aluminio perfilado con espuma de poliuretano 
Aluminium slat with insulating rigid polyurethane foam          

Código EAN U.Emb. Largo m Color Packaging

39005 8435014807765 1 2 blanco / white

39007 8435014817054 1 3 blanco / white

39020 8435014816828 1 2 marfil / beige

39021 8435014817108 1 3 marfil / beige

39054 8435014800742 1 2 plata / silver

39055 8435014801299 1 3 plata / silver

Lama recta de aluminio perfilado con espuma de poliuretano
Aluminium slat with insulating rigid polyurethane foam       

Código EAN U.Emb. Largo m Color Packaging

39035 8435014801404 1 2 blanco / white

39036 8435014802012 1 3 blanco / white

39045 8435014806508 1 2 marfil / beige

39046 8435014806591 1 3 marfil / beige

39048 8435014809813 1 2 plata / silver

39049 8435014809820 1 3 plata / silver

Bajo presupuesto pueden confeccionarse persianas a medida. / Special sizes under request.
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Terminal de extrusión con goma  
Extrusion terminal with rubber

Código EAN U.Emb. Largo m Color Packaging

39026 8435014817160 1 2 blanco / white

39027 8435014817177 1 3 blanco / white

39029 8435014817191 1 2 marfil / beige

39030 8435014817207 1 3 marfil / beige

39051 8435014817221 1 2 plata / silver

39052 8435014817238 1 3 plata / silver

Bajo presupuesto pueden confeccionarse persianas a medida. / Under request special sizes slats can be ordered.

41,1

7,5
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Lamas de PVC PVC slats

Lama recta de PVC / PVC slat

Código EAN U.Emb. Largo m Color Packaging

39015 8435014807727 1 2 marfil / beige

39013 8435014817078 1 3 marfil / beige

39038 8435014816835 1 2 blanco / white

39040 8435014817122 1 3 blanco / white

Lama remate / Terminal slat

Código EAN U.Emb. Largo m Color Packaging

39017 8435014807741 1 2 marfil / beige

39018 8435014817009 1 3 marfil / beige 

39042 8435014816859 1 2 blanco / white

39043 8435014817047 1 3 blanco / white

50

14,8

52

Bajo presupuesto pueden confeccionarse persianas a medida. / Special sizes under request.
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Tapones para lamas de aluminio / Plugs for aluminium slats

Código EAN U.Emb. Medida Lama Packaging

93tapon1 8435014817658 39 curva

93tapon2 8435014817665 45 recta

Accesorios para lamas  Accesories for slats

Cepillo para lamas / Brush for slats

Código EAN U.Emb. Acabado Metros Packaging

Cepillopl plata / silver 2

Cepillobr bronce / bronze 2

Cepillobl blanco / white 2

Cepillopl3 plata / silver 3

Cepillobr3 bronce / bronze 3

Cepillobl3 blanco / white 3

Se instalan en los extremos de las lamas con el fin de evitar el deslizamiento entre ellas, 
asegurando así el perfecto funcionamiento de la persiana.
Are installed at the ends of the slats to prevente displacement between them and ensure the smooth 
functioning of the blind.

Se instala en el marco superior exterior de la ventana. Cada vez que se suben y bajan las persianas la
felpa entra en contacto con las lamas eliminando de este modo el polvo acumulado en las mismas.
Are installed in the topframe outsider the Windows. Each time the blinds go up and down 
the plush contacts with the slat and removes the dust on them.
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Espiga Roseta roscada

Ø25

Seguros  Shutter safe stops

Seguro Cuña dentada inoxidable / Stainless steel safe stop

Código EAN U.Emb. Packaging

49000 8435014801633 50

40900 8435014801589 15 (2 U)

120

Ø8

Seguro Jer / Steel safe stop 

Código EAN U.Emb. Color Longitud Packaging

160012 8435014801596 50 cromado / chromated 14 cm

160112 8435014801619 50 dorado / gold 14 cm 

160014 8435014808786 50 blanco / white 14 cm 

160015 8435014816200 50 negro / black 14 cm 

40161 8435014801541 15 cromado / chromated 14 cm (2 U)

40163 8435014801565 15 dorado / gold 14 cm (2 U)

40114 8435014808793 15 blanco / white 14 cm (2 U)

BL160015 8435014816217 15 negro / black 14 cm (2 U)

95

Instrucciones de montaje del seguro Jer

1º el seguro Jer se compone de dos piezas: la espiga y la roseta roscada 

2º la persiana debe estar completamente bajada 3º se realiza un agujero

con una broca de 13 mm de Ø en el bastidor de la ventana (es decir en 

el marco superior interior de la ventana) hasta alzanzar la última lama 

de la persiana y parte del marco superior exterior 4º introducir la roseta

roscada en el agujero y fijarla mediante dos tornillos en el bastidor interior 

5º introducir la espiga del seguro en el agujero y roscarla en la roseta

impidiendo de esta forma el movimiento vertical de la persiana. Seguro Jer

Bastidor interior

Lamas persiana

Bastidor exterior

Instrucciones de montaje del seguro Cuña

1º bajar las persianas completamente 2º presionar las aletas del seguro la una

contra la otra 3º cuando las partes dentadas del seguro están en un mismo

plano, introducir el seguro entre la última lama de la persiana y la guía lateral

vertical 4º dejar de presionar las aletas y el seguro queda instalado.

Presionar hacia
adentro las aletas

Lama persiana

Guía lateral

Aletas
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Tope plástico 40 mm largo con tornillo
40 mm plastic stopper with screw

Código EAN U.Emb. Color Packaging

49170 8435014801183 50 marfil / beige

49171 8435014801190 50 blanco / white

49172 8435014801206 50 marrón / brown

49173 8435014801213 50 gris / grey

40917 8435014801466 30 marfil / beige (2 U)

41029 8435014801480 30 blanco / white (2 U)

41031 8435014801503 30 marrón / brown (2 U)

41030 8435014801527 30 gris / grey (2 U)

Tope plástico 60 mm largo con tornillo
60 mm plastic stopper with screw

Código EAN U.Emb. Color Packaging

49180 8435014801220 50 marfil / beige

49181 8435014801237 50 blanco / white

49182 8435014801244 50 marrón / brown

49183 8435014801251 50 gris / grey

40918 8435014801473 30 marfil / beige (2 U)

41033 8435014801497 30 blanco / white (2 U)

41035 8435014801510 30 marrón / brown (2 U)

41034 8435014801534 30 gris / grey (2 U)

Topes  Stoppers

22
40

22

60

Bajo pedido pueden suministrarse topes en acabado RAL / Under request avalaible in RAL
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Cinta para persiana  Straps

Cinta de 22 mm / 22 mm strap

Código EAN Acabado Modelo       Rollos m   U.Emb Packaging

381000 8435014801725 bicolor / bicolour 01 50 2

BL381006 8435014815531 bicolor / bicolour 01 6 15

382000 8435014801756 gris-blanca / grey white 02 50 2

BL382006 8435014815548 gris-blanca / grey white 02 6 15

383000 8435014801787 blanca-gris / white grey 03 50 2

BL383006 8435014815555 blanca-gris / white grey 03 6 15

385000 8435014801848 blanca / white 05 50 2

BL385006 8435014815586 blanca / white 05 6 15

386000 8435014801879 gris / grey 06 50 2

BL386006 8435014815593 gris / grey 06 6 15

387000 8435014801909 beige-blanca / beige white 07 50 2

BL387006 8435014815609 beige-blanca / beige white 07 6 15

388000 8435014801930 bi gris-beige / bi grey beige 08 50 2

BL388006 8435014816002 bi gris-beige / bi grey beige 08 6 15

1-47:Catàleg cap 1-3 /6  05/10/11  12:49  Página 36

32



Cinta de 18 mm / 18 mm strap

Código EAN Acabado Modelo Rollos m   U.Emb Packaging

BL380126 8435014817689 blanca / white 12 6 15

BL380136 8435014817696 gris / grey 13 6 15

BL380146 8435014817702 marrón / brown 14 6 15

Cinta de 14 mm / 14 mm strap

Código EAN Acabado Modelo    Rollos m   U.Emb Packaging

389000 8435014800940 blanca / white 09 50 2

BL389006 8435014816019 blanca / white 09 6 15

384000 8435014801817 gris / grey 04 50 2

BL384006 8435014815562 gris / grey 04 6 15

380100 8435014818273 beige / beige 10 50 2

BL380106 8435014816026 beige / beige 10 6 15

380110 8435014818266 marrón / brown 11 50 2

BL380116 8435014817672 marrón / brown 11 6 15
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Tornos  Winches

Torno integral carpintería de aluminio / Integral winch 

Código EAN U.Emb. Color Packaging 

47009173 8435014808502 1 blanco / white 

47009182 8435014808519 1 gris / grey

47009176 8435014808526 1 negro / black

143
115

90

154

40

190

104
85

52
42

Torno / Winch

Código EAN U.Emb. Acabado Peso Packagingº

Torno empotrado / Inside winch

41400 8435014800384 20 blanco / white 50 kg

41405 8435014816903 20 natural / aluminium 50 kg

41410 8435014816910 20 bronce / bronze 50 kg

41404 8435014817139 20 oro / gold 50 kg

41401 8435014800391 10 blanco / white 80 kg 

Torno exterior / Outside winch

41402 8435014800407 20 blanco / white 50 kg

41411 8435014816927 20 bronce / bronze 50 kg

41403 8435014800414 10 blanco / white 80 kg 

Composición torno: mecanismo + caja + placa + manivela + tornillos. 
Pauta para escoger el torno: 1m2 de persiana representa 4,5 kg. 
Si la persiana tiene una altura de 2,5 m el m2 representa 5,5 kg.
The winch is componed: mechanism + box + plate + handle + screws. 
How to chose your winch: 1m2 of blind = 4,5 kg. 
If the window height is 2,5 m: 1m2 of blind = 5,5 kg. 

110
138

76
98

37
47
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Guía cable para torno integral
Integral winch nylon wire guide

Código EAN U.Emb. Packaging

4700944 8435014808533 1

Guía cable para torno exterior 
Outside winch rope guide 

Código EAN U.Emb. Packaging

41434 8435014800919 1

Accesorios para torno  Winch accessories

44

66
82

26

Guía cable para torno empotrado
Inside winch rope guide 

Código EAN U.Emb. Packaging

41431 8435014800421 1

Ø12

205 170

34

Ø14

47,5

7,5

80

Ø12

50

Desviador de cable con boquilla de nylon para torno empotrado
Inside winch wire guide

Código EAN U.Emb. Packaging

41422 8435014800476 1
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Accesorios para torno  Winch accessories

Placa de aluminio para torno empotrado de 50 kg 
50 kg inside winch plate 

Código EAN U.Emb. Color Packaging

41425 8435014800513 1 plata / silver

41426 8435014800520 1 blanco / white   

41427 8435014800537 1 bronce / bronze

41428 8435014800544 1 oro / gold 

Bajo pedido puede suministrarse placa para torno empotrado de 80 kg de 150 x 108 mm.
80 kg inside winch plate can be ordered.

82

121

Ø15

Tubo PVC 1,5 m para guía cable torno empotrar
PVC tube for inside winch (1,5 m)

Código EAN U.Emb. Packaging

41429 8435014800551 1

Tubo aluminio 1,5 m para guía cable torno exterior 
Aluminium tube for outside winch (1,5 m)

Código EAN U.Emb. Packaging

41430 8435014800568 1

Cable de acero zincado / Steel rope

Código EAN U.Emb. Tamaño Packaging

41432 8435014800438 1 2 mm x 6 m

41433 8435014800445 1 3 mm x 7 m

41435 8435014817719 1 2 mm x 50 m
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123

22

Manivela plegable de torno*
Folding handle for winch*

Código EAN U.Emb. Color Peso Packaging

41406 8435014800483 1 blanco / white 50 kg

41407 8435014800490 1 blanco / white 80 kg

Manivela plegable de torno espárrago largo*
Long folding handle for winch* 

Código EAN U.Emb. Color Peso Packaging

47009112 8435014808540 1 blanco / white 50 kg

Manivela especial con espárrago 43 mm puño blanco*
White special 43 mm handle for winch* 

Código EAN U.Emb. Packaging

4700927 8435014808557 1

123

90

70

43

* Todas las manivelas tienen espárrago hexagonal 9 mm. / All handles have 9 mm hexagonal.
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Accesorios para torno  Winch accessories

Elevador Cardan  Gear

Código EAN U.Emb. Peso Packaging

470101 8435014801640 1 20 kg

470102 8435014801657 1 30 kg

470103 8435014801664 1 40 kg

Manivela especial con espárrago 250 mm puño blanco*
White special 250 mm handle for winch*

Código EAN U.Emb. Packaging

4700964 8435014808564 1

Manivela articulada*
Articulated handle for winch*

Código EAN U.Emb. Packaging

41408 8435014800506 1

160

55

160,5

10

Inserto de zamak hexagonal Snodo de 90º 
con placa zamak

Manivela de 113 cm 
de largo blanca 

Pinza sujeta 
manivela de PVC

116

66

Ø8

Ø12

13

30

5

16

Mecanismo

Ø8
400

7286

45

23

Ø14

900

* Todas las manivelas tienen espárrago hexagonal     9 mm
All handles have     9 mm hexagonal.

90

250

49

18,5

13

34,5

Composición de elevador cardan: 
Mecanismo cardan + inserto de zamak hexagonal + snodo de 90º con placa 
de zamak para 2 taladros y articulaciones de niquel + manivela con tubo 
de 113 cm de largo blanca + pinza sujeta manivela de PVC blanca.

24
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Motorización  Tubular motors

Motores manuales
Manual motors

Código Ean U. Emb. Motor Packaging

400100 8435014801671 1 motor GM 10

400150 8435014801688 1 motor GM 20

460054 8435014809790 1 motor GM 30

400250 8435014801695 1 motor GM 40

460056 8435014809806 1 motor GM 50

Motores radioelectrónicos
Electronical motors 

Código Ean U. Emb. Componentes Packaging

motor10r 8435014809899 1 motor radio 10

motor20r 8435014815487 1 motor radio 20

motor30r 8435014817627 1 motor radio 30

motor40r 8435014817634 1 motor radio 40

motor50r 8435014817641 1 motor radio 50

Los motores no incluyen los accesorios. / Motors do not include accessories
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Adaptador para eje octogonal de 60 mm:

de caras planas 

Drive adapter for octogonal tube 60 mm

Inversor interruptor

Wall mounted control

Caja de superficie 

Frame

Caja de 

empotrar universal

Universal box

Motorización  Tubular motors

Componentes para motores
Motor components

Código Ean U. Emb. Motor Packaging

460077 8435014809738 1 adaptador eje 60 caras planas

460076 8435014809721 1 adaptador eje 60 caras rizadas

460083 8435014809714 1 soporte obra

460129 8435014809769 1 caja empotrar universal

4601244 8435014809783 1 caja superficie para inversor

4601239 8435014809752 1 inversor interruptor

460092 8435014809837 1 emisor 1 canal

460093 8435014809844 1 emisor 4 canales

460094 8435014809882 1 emisor de pared

460095 8435014809905 1 receptor radio motor GM

Emisor 

1 canal

Transmitter

1 channel

Emisor

4 canales

Transmitter

4 channel

Emisor

pared

Wall 

transmitter

Soporte de obra 

Bracket
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Características técnicas de los motores / Technical characteristics

GAMA GM: motor tubular con final de carrera mecánico. 
Electronic tubular motor. 

Características técnicas Dimensiones en mm

Modelo Voltaje Consumo Newtons r.p.m Giros A Ø B Ø C D IP

GM 10 230/50Hz 130 10 15,8 28 45 59 15,8 537 44

GM 15 230/50Hz 130 15 15,8 28 45 59 15,8 537 44

GM 20 230/50Hz 160 20 15,8 28 45 59 15,8 562 44

GM 30 230/50Hz 210 30 15,8 28 45 59 15,8 582 44

GM 40 230/50Hz 270 40 15,8 28 45 59 15,8 582 44

GM 50 230/50Hz 270 50 15,8 28 45 59 15,8 582 44

IP: índice de protección contra la entrada de agua.

Los motores están dotados de 2,5 m de cable.

Tiempo límite de funcionamiento antes de saltar la protección térmica 4 minutos.

GAMA Radio: motor tubular con final de carrera radio electrónico.
Electronic tubular motor with integrated radio receiver.

Características técnicas Dimensiones mm

Modelo Voltaje Consumo Newtons r.p.m Giros A Ø B Ø C D IP

R 10 230/50Hz 130 10 16 � 45 59 15,8 691 44

R 20 230/50Hz 160 20 16 � 45 59 15,8 691 44

R 30 230/50Hz 210 30 16 � 45 59 15,8 691 44

R 40 230/50Hz 270 40 16 � 45 59 15,8 691 44

R 50 230/50Hz 270 50 12 � 45 59 15,8 691 44

IP: índice de protección contra la entrada de agua. Giros de final de carrera infinitos y ajustable 

a través del mando. Permite una programación completa. Confirma la programación 

con movimientos cortos y no con pitidos. Tiene el receptor incorporado. La posición del final 

de carrera se conserva ante apagones. Fácil cambio del sentido de la rotación a través de 

la transmisión. Mínimo cableado. Frecuencia 433.42 Mhz. Emisor con tecnología Rolling 

Code (Código de Transmisión de Elevada Seguridad). Fácil configuración de transmisores 

adicionales.

D

C

B A
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Motorización  Tubulars motors

Reglas para determinar el tipo de motor más adecuado
Rules to choose the most suitable motor

Superficie total de la persiana: 
equivale a multiplicar la altura de la persiana por el ancho, teniendo en cuenta que a la altura hay 
que sumarle 15 cm que corresponden al enrollamiento de la lama dentro del cajón. 

Peso por m2 de la lama utilizada: 
a) lama de PVC: tiene un peso aproximado de 5 kg/m2

b) lama de aluminio: tiene un peso aproximado de 4 kg/m2

c) lama de madera: tiene un peso aproximado de 10 kg/m2

d) lama de seguridad: tiene un peso aproximado de 12-16 kg/m2

Espesor de la lama: 
las lamas normales tienen un ancho máximo de 9 mm, y las más anchas o de seguridad de 14 mm. 
Con lo cual si hay alguna lama que tenga un ancho de 16 mm la incluiremos dentro del ábaco 
de las lamas de 14 mm de ancho.

Diámetro del eje de enrollamiento: 
la medida más normal de eje es la de 60 mm octogonal. Hay que tener en cuenta que la fuerza de elevación 
de un motor es menor a medida que aumenta el diámetro de enrollamiento.

Coeficiente de seguridad:
el coeficiente de seguridad por rozamiento ya está considerado en la tabla de selección.

Cálculo que hay que efectuar es:
(Altura persiana + 15 cm) x ancho persiana x peso lama/m2 = peso total de la persiana

Tabla de selección aproximada  Selection table 

GM - R 10 GM - R 15 GM - R 20 GM - R 30 GM - R 40 GM - R 50

Espesor máx. lama Espesor máx. lama Espesor máx. lama Espesor máx. lama Espesor máx. lama Espesor máx. lama

Altura 9 14 9 14 9 14 9 14 9 14 9 14

1,5 mts 26 22 37 30 51 41 70 57 93 85 103 95

2,5 mts 24 18 33 25 43 34 62 48 87 78 94 86

3,5 mts 20 16 28 23 40 31 56 43 81 67 86 73

Los datos pueden cambiar según las condiciones de instalación.
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Herraje para persiana  Hardware for roller shutters

Acero laminado en frío: cumple con la norma EN 10130 que responde a las siguientes características mecánicas y composición química.

Acero Definición Método Tipo de Exento Re Rn A% Composición química

en 10020 oxidación superficie envejecimiento N/mm2 N/mm2 min análisis en % max. en colada

%C %P %S %Mn

DC 01 Acero no A elección A - -/280 270 28 0.120 0.045 0.045 0.600

St 12 aleado del fabricante B 3 meses a 410

FaP 01

Acero galvanizado: cumple con la norma EN 10142 que corresponde a las siguientes características mecánicas.

Tipo de acero Límite elástico Resistencia a tracción Alargamiento  

A80% min Rm N/mm2 max hasta rotura

DX 51 D+Z(ZF) St 02 Z FeP 02 GZ - 500 22

DX 52 D+Z(ZF) St 03 Z FeP 03 GZ 300 420 26

DX 53 D+Z(ZF) St 05 Z FeP 05 GZ 260 380 30

DX 54 D+Z(ZF) St 06 Z FeP 06 GZ 220 350 36

Materiales plásticos: todos los materiales plásticos utilizados cumplen con las normas europeas vigentes en cuanto a manipulación y conformación.

Las materias primas son de reconocidas marcas que nos aseguran la calidad y seguridad del producto.

Cinta Strap

Cinta ancha 22 mm Cinta 18 mm Cinta mini 14 mm

Urdimbre 80 hilos material polipropileno 80 hilos material polipropileno 48 hilos material polipropileno

Relleno 9 hilos polipropileno 9 hilos polipropileno 14,5/4c 6 hilos polipropileno

Ligamento 8 hilos polipropileno 8 hilos polipropileno 5 hilos polipropileno

Material multifilamento polipropileno 1000 multifilamento polipropileno 1000 multifilamento polipropileno 1000

Trama 10 pasadas por cm 10 pasadas por cm 10 pasadas por cm

Hilo retención orilla texturado 167 DECTEX texturado 167 DECTEX texturado 167 DECTEX

Ancho 22 mm 18 mm 14 mm

Espesor 2 mm 2 mm 2 mm

Lamas Slats

PVC 50 Aluminio 39 Aluminio 45

Altura de cubrimiento 50 mm 39,5 mm 45 mm

Espesor aluminio nominal 14,8 mm 8,2 mm 8,5 mm

Espesor aluminio sin pintura - 0,27 mm 0,27 mm

Nº de lamas por metro de altura 19 + remate 25,3 22,2

Longitud máxima aconsejable sin esfuerzos 2,0 m 2,7 m/l 3 m/l

Ancho máximo - 2,5 m/l 2,5 m/l

Peso aproximado m2 3,5 kg/m2 3 kg/m2 3,5 kg/m2

Densidad de poliuretano - 59,5 kg/m3 75,5 kg/m3

Calidad de material PVC rígido - -

Características técnicas  Technical characteristics
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